侮辱凉山救火英雄 两网民被刑拘

本报讯 3月30日,四川省凉山州木里县境内发生森林火灾,目前已造成 27名森林消防队员和3名地方干部群众牺牲。昨天,江西、陕西警方先后通报了两起网民侮辱救火英雄被依法拘留的案例。

男子发朋友圈侮辱牺牲消防员 被江西省万年县警方刑拘

4月3日9点32分,江西上

饶万年县公安局网安大队在日常巡查中发现微信网民"万年神龙广告有限公司18879349740"通过微信朋友圈转发《救火英雄,一路走好!》的文章,并公然发表侮辱四川因公牺牲消防员的言论,引发网民的强烈愤慨,造成了极其恶劣的社会影响。

万年县公安局迅速展开侦查,于半小时后在万年县陈营 镇上海映像小区附近将嫌疑人 姜某抓获,姜某对利用微信朋友圈发布侮辱因公牺牲消防员的行为供认不讳,已涉嫌寻衅滋事罪,目前已被依法刑事拘留。

在懂球帝发布侮辱救火英雄言论 陕西一网民被依法拘留

网民孙某发(男,28岁,陕西商洛市人,懂球帝 APP 昵称"sjf7855"),在网上发布侮辱四

川因公牺牲人员的言论,造成了 极其恶劣的社会影响,引发网民 的强烈愤慨。

延安网警4月3日10时50 分许发现线索后,迅速调配精干 力量,展开侦查,于12时许在延 安市新区创业小镇将嫌疑人孙 某发成功抓获。

孙某发的行为已涉嫌寻衅 滋事罪,目前已被公安机关刑事 拘留。 (方晓)

湖南一男子持刀入校 砍杀小学生致2死2伤

警方已抓捕嫌犯 检察部门已介入

本报讯 昨天上午,湖南永州宁远 县官方向澎湃新闻通报,昨天上午7时 16分,该县发生一起男子持刀进入学校 砍杀学生事件,致2人死亡,2人受伤。

通报称,事发宁远县柏家坪镇完全小学,嫌犯郑某军(男,31岁柏家镇人)持刀入校砍杀学生。目前,嫌犯已被公安抓捕,两名受伤学生正在医院救治,无生命危险。

针对有当地村民称嫌犯有精神病 史,宁远县官方回应称,正在组织对嫌 犯进行精神鉴定。

另据"宁远检察"微信公众号消息, 宁远县人民检察院已提前介入,引导侦 查。 (京禾)

广东一大学食堂麻辣烫 吃出疑似苍蝇卵

校方:已送检,责令停业

本报、据《新快报》报道,3月28日,有学生反映广东医科大学(东莞校区)第二饭堂的杨国福麻辣烫店肉丸疑似长蛆,后经学校食品监督小组调查了解,称该白色物质为萝卜丝,否认肉丸内长蛆。遭曝光后,4月2日晚,广东医科大学官方微博回应称,肉丸初步检查未发现异状,已送第三方检测,责令"杨国福麻辣烫档口"停业。

3月30日,有微博网友发布微博显示,有学生在广东医科大学(东莞校区)第二食堂的杨国福麻辣烫店吃饭时,在其肉丸里发现了蛆,并拍下照片发布朋友圈。该名学生的朋友圈写道:"二饭杨国福肉丸终于长蛆了!每次去吃麻辣烫没有一次有过新鲜的肉类,这样做餐饮业真的太棒了吧。"

4月2日,微博"博物杂志"评论 称不是蛆,不是萝卜丝,是苍蝇卵,或 称蛆的"前传",准蛆。

4月2日下午,记者从该校在校 学生获悉,该食堂的杨国福麻辣烫店 已暂停营业,陈列在冷藏柜的食材已 清空。

4月2日晚上,广东医科大学党委宣传部向新快报发来《关于我校"杨国福麻辣烫档口"食品事件的情况通报》,内容显示,3月28日晚,学校工作人员第一时间对拆封售卖的肉丸初步检查,未发现异状;下架封存现场售卖剩余的肉丸,于3月29日上午送第三方检测。与此同时,责令"杨国福麻辣烫档口"停业。

(何生廷 王娟)



破冰防凌汛

昨天,黑龙江省出入境边防检查总站塔河县边境管理大队民警在黑龙江破冰爆破现场警戒。 随着天气转暖,冰封的中俄界江——黑龙江即将开江,黑龙江大兴安岭地区多部门联动,对重点江段实施冰凌爆破,防止开江期间 界江险段形成严重冰坝,引发凌汛。

男子为"保平安"在机舱口抛硬币

被处治安拘留10天

本报讯 4月2日,一男子走到飞机机舱口突然丢出3枚硬币,害得飞机上百名旅客延误起飞。这一幕发生在武汉天河国际机场。想为孩子"祈福保平安"的这名糊涂男子被机场警方处以治安拘留10天的处罚

4月2日上午11时11分,在 天河机场 306 号登机口, HU7783次航班正安排旅客有 序登机。一名男子过安检后 走到机舱口附近突然伸出右 手做出一个丢掷动作。安检 员当即拦下他并追问他丢了 什么,同时向机场警方紧急报 安

这名男子说自己丢出的是 3枚硬币,机场工作人员和机组 人员赶紧在周围寻找。很快,3 枚硬币在机舱下方的停机坪上 被发现。

湖北省公安厅机场公安局 航站区派出所值班民警将这名 男子带回派出所询问。这名男 子姓夏,今年31岁,老家在黄冈 市浠水县。他说出了丢硬币的原委:此行,他与妻子段某带孩子准备飞往乌鲁木齐。出行前,他的岳母说,孩子第一次坐飞机出远门,登机前一定要往地面丢几枚硬币,以保一路平安。夫妻俩接受安检后想起长辈的叮嘱,却发现身上只有1枚1角硬币,特意购物换得2枚1元硬币应。但候机处都在楼上,无法接近地面,二人觉得在此处抛出硬币并没有"落地为安"。来到机舱口,夏某发现此处有

缝隙,便决定丢出硬币落到地面,为孩子"保平安"。

机场民警依法对扰乱单位 秩序的夏某处以治安拘留10天的外罚。

据了解,飞机发动机一旦吸入硬币,由于气流不断进入发动机内部,硬币将首先损伤发动机外部叶片,被打碎成细颗粒的硬币还会继续损伤内部叶片,从而导致整台发动机受损,可能引起发动机起火,最终失去动力。 (长江)



高等教育学习中心

专业: 机械设计、土木工程、学前教育、法学、给排水工程、工商管理、水电工程、安全工程、环境工程、行政管理、临床医学、护理、化学、动物医学、会计、保险学、音乐、美术、体育、道桥、物流、物业、农学、计算机、园林等。 层次: 高起专、高起本、专升本、二学历

地点: 中原玉石城823室 3670001 3670008

总部操盘/只要销量/不谈利润

-台台都是工厂价 价保全年 -

valti 華帝



认筹地址:市内各大卖场华帝专柜及华帝专卖店 活动地址:凌云路与园林路交叉口东南角华帝旗舰店活动时间: 2019年4月20日(9:00-12:00) 咨询电话: 0375-3838357/7097528/7078675